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OBSERVACIONES DEL ALUMNADO

Fecha desde: 01/09/2018

Alumnado de: 1º de F.P.B. (Electricidad y Electrónica)(1º FPB A)

Alumno/a: Heredia Cortés, David

Materia
(Profesor)

Fecha Texto Comp.
Equipo

Docente

Visible
Tut.
 Leg.

Tutoría
(Rivero Peinado, Antonio
Luis)

02/12/2018 >>> Conducta contraria/grave: AGRESION ENTRE ALUMNOS. El día 26 de 
noviembre, en clase de CSI, provoca a un compañero cogiéndole del cuello y se 
lían a tortas, tirándose al suelo y llamándole maricona. Previamente le había dado 
una bofetada en la cara. Ya estaba caliente: "levántate si eres hombre".El 
compañero se defendió.

SíSi

Fecha hasta: 09/03/2019
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OBSERVACIONES DEL ALUMNADO

Fecha desde: 01/09/2018

Alumnado de: 1º de F.P.B. (Electricidad y Electrónica)(1º FPB A)

Alumno/a: Laup Mendoza, Unai

Materia
(Profesor)

Fecha Texto Comp.
Equipo

Docente

Visible
Tut.
 Leg.

Tutoría
(Rivero Peinado, Antonio
Luis)

Tutoría
(Rivero Peinado, Antonio
Luis)

02/12/2018

31/10/2018

>>> Conducta contraria/grave: AGRESIONES FISICA ENTRE ALUMNOS. El día 26 
de noviembre, en clase de CSI, un compañero le provoca llamándole "maricona" y 
dándole una bofetada en la cara, Unai se aguanta, pero después este compañero le
coge del cuello y le vuelve a insultar y entonces se enzarza en una pelea.
>>> Conducta contraria/grave: ACUMULACION CONDUCTAS CONTRARIAS Y 
GRAVES  A LA COMUNIDAD EDUCATIVA. Conductas contrarias con acciones 
como: 22 de octubre, siendo las 11,25h, un profesor de guardia de recreo expone: 
Ante la sospecha muy fundada, pero no confirmada de una actuación incorrecta 
del alumno, el profesor le pregunta su nombre y el alumno se niega a declararlo. 
Este parte de conducta contraria se debe a esa negativa. 24 de octubre, a las 
9,00h, en el portal del edificio I, el alumno grita el nombre del profesor del caso 
anterior, en voz alta y burlona, sin esperar que dicho profesor se diera la vuelta y 
lo sorprendiera. El alumno lleva haciendo esto desde comienzo de curso, como 
sospechaba el profesor. Este mismo día, pero a las 11,45h, en clase de CAI, el 
alumno, de forma grosera y amenazante, le comunica a su tutor que un compañero
docente de éste le iba a poner un parte, utilizando las palabras textuales: "le va a 
poner un parte a su puta madre"así como "que dice que me va a poner un parte el 
tonto de la polla ese" actitudes reincidentes contrarias a convivencia.

Sí

Sí

Si

Si

Fecha hasta: 09/03/2019
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OBSERVACIONES DEL ALUMNADO

Fecha desde: 01/09/2018

Alumnado de: 1º de F.P.B. (Electricidad y Electrónica)(1º FPB A)

Alumno/a: Moreno García, Manuel

Materia
(Profesor)

Fecha Texto Comp.
Equipo

Docente

Visible
Tut.
 Leg.

Tutoría
(Rivero Peinado, Antonio
Luis)

17/12/2018 >>> Conducta contraria/grave: INJURIAS Y AMENAZAS A UN DOCENTE. INJURIAS 
Y OFENSAS ASÍ COMO AMENAZAS O COACCIONES A UN MIEMBRO DE LA 
COMUNIDAD EDUCATIVA. 

SíSi

Fecha hasta: 09/03/2019
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OBSERVACIONES DEL ALUMNADO

Fecha desde: 01/09/2018

Alumnado de: 1º de F.P.B. (Electricidad y Electrónica)(1º FPB A)

Alumno/a: Quiñones Cano, Adrián Gerardo

Materia
(Profesor)

Fecha Texto Comp.
Equipo

Docente

Visible
Tut.
 Leg.

Tutoría
(Rivero Peinado, Antonio
Luis)

Tutoría
(Rivero Peinado, Antonio
Luis)

Tutoría
(Rivero Peinado, Antonio
Luis)

29/11/2018

16/10/2018

11/10/2018

>>> Conducta contraria/grave: Causar daños materiales al mobiliario escolar. Falta 
respeto a docente. Reiterac. El alumno ha incumplido las correcciones impuestas 
en partes anteriores, mintiendo a su madre, que se suponía que supervisaba las 
tareas encomendadas a su hijo, y al profesor, diciéndoles a ambos (docente y 
madre), que no había realizado "unas pocas" por no saber hacerlas, se le 
amonesta verbalmente por sus reiterados retrasos a la entrada a clase, Se le llama 
la atención por su actitud negativa en clase, en sucesivas ocasiones desde las 
11.30 hasta las 13.30 del día 29-11-18. A las 13.30 h. es amonestado verbalmente 
por su profesor tutor por pegar tipex (corrector) en el canto de la mesa del aula y 
prenderle fuego con un mechero de forma intencionada. Cuando sale por la puerta
acompañado de las docentes de guardia y de espaldas al tutor, el cual estaba justo
detrás suya para cerrar la puerta, levanta el antebrazo y el dedo medio con un 
gesto inapropiado y falta de respeto, el cual significa claramente "que te jodan", 
ofendiendo de esta forma a un miembro de la comunidad educativa.
>>> Conducta contraria/grave: ACUMULACION CONDUCTAS CONTRARIAS Y 
GRAVES  A LA COMUNIDAD EDUCATIVA. Tener ¡¡¡ UN NUEVO PARTE GRAVE de 
conductas contrarias desde la última sanción que se le impuso el día 5 de octubre 
con acciones como: el pasado 10 de octubre durante la clase de Ciencias 
Aplicadas, el alumno falta el respeto a la profesora reiteradamente, llamándola 
"follones","cara plancha", "alcachofa","culo carpeta",''Heidi","abuela",etc.,delante 
de los compañeros.



Estas actitudes y acciones, se consideran Conductas Contrarias a las Normas de 
Convivencia, sobre todo por su reincidencia, a pesar de que el tutor ha hablado 
con él y con su madre en la tutoria del día 10 del presente mes de octubre en la 
cual se le comunico que este nuevo parte podria traer consecuencias muy graves 
para su hijo, tal como ha sucedido, pero no ha surtido efecto. Se les recuerda a los
responsables legales de Adrián G. que deben procurar que cambie su 
comportamiento en el instituto, ya que de persistir su actitud se tendrán que 
estudiar y aplicar otras medidas.


>>> Conducta contraria/grave: ACUMULACION CONDUCTAS CONTRARIAS Y 
GRAVES  A LA COMUNIDAD EDUCATIVA. Perturbar el normal desarrollo de las 
actividades de clase, impedir o dificultar el estudio de los compañeros, actuar de 
forma incorrecta hacia algún miembro de la comunidad educativa, amenazar y 
coaccionar a miembros de la comunidad educativa y la reiteración de conductas 
contrarias a las normas de convivencia. Distraer y comprometer al resto de sus 
compañeros.

Usar el móvil en clase a sabiendas que está totalmente prohibido en reiteradas 
ocasiones. Reiteracion de amenazas a otro compañero en clase de CAI. 

Provocar a un compañero de clase,retándolo a las 20:30 h del día 26 de septiembre
para pelearse. Vociferar por los pasillos hasta la entrada de clase.

Vomitar coca cola en la puerta del aula 202, manchando el suelo y al profesor. Salir
de clase sin el consentimiento del profesor.

 

Sí

Sí

Sí

Si

Si

Si

Fecha hasta: 09/03/2019
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OBSERVACIONES DEL ALUMNADO

Fecha desde: 01/09/2018

Alumnado de: 1º de F.P.B. (Electricidad y Electrónica)(1º FPB A)

Alumno/a: Romero Vargas, Manuel

Materia
(Profesor)

Fecha Texto Comp.
Equipo

Docente

Visible
Tut.
 Leg.

Tutoría
(Rivero Peinado, Antonio
Luis)

14/01/2019 >>> Conducta contraria/grave: ACUMULACION PARTES. REINCIDENTE EN: 
Perturbación del normal desarrollo de de las actividades de clase, falta de 
colaboración sistemática en la realización de actividades, impedir o dificultar el 
estudio de los compañeros así como continuas faltas injustificadas de 
puntualidad.

El día 14 de enero, en CCA, la profesora le pide el móvil y el alumno no se lo 
entrega. Al parecer está hablando con su presunta novia Nerea. Como no ha traído
libro ni libreta de las asignaturas de este día, no hace nada. A pesar de la 
amonestación oral, continúa hablando por el móvil.

SíSi

Fecha hasta: 09/03/2019


